



1 Bestimmungsgemäße Verwendung

Bei dem Produkt handelt es sich um eine Wandhalterung für eine PS5-Spielkonsole. Verwenden Sie das Produkt nicht für andere Zwecke.

Das Produkt ist ausschließlich für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen. Verwenden Sie es daher nicht im Freien.

Das Produkt entspricht den gesetzlichen Vorgaben und erfüllt sämtliche der nationalen und europäischen Vorschriften. Aus Sicherheits- und Zulassungsgründen dürfen Sie dieses Produkt nicht umbauen und/oder verändern.

Lesen Sie sich die Installationsanleitung genau durch und bewahren Sie diese auf. Reichen Sie das Produkt nur zusammen mit der Installationsanleitung an dritte Personen weiter.

Alle enthaltenen Firmennamen und Produktbezeichnungen sind Warenzeichen der jeweiligen Inhaber. Alle Rechte vorbehalten.

2 Lieferumfang

- Produkt
- Montageanleitung
- Montagematerial

3 Neueste Informationen zum Produkt

Laden Sie die neuesten Produktinformationen unter www.conrad.com/downloads herunter oder scannen Sie den abgebildeten QR-Code. Folgen Sie den Anweisungen auf der Website.

4 Symbol-Erklärung

Die folgenden Symbole befinden sich am Produkt/Gerät oder erscheinen im Text:



Dieses Symbol warnt vor Gefahren, die Verletzungen nach sich ziehen können.



Dieses Symbol warnt vor gefährlicher Spannung, die zu Verletzungen durch einen Stromschlag führen kann.

5 Sicherheitshinweise



Lesen Sie sich die Installationsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Sollten Sie die in dieser Bedienungsanleitung aufgeführten Sicherheitshinweise und die Angaben zur bestimmungsgemäßen Verwendung nicht beachten, übernehmen wir keine Haftung für daraus resultierende Personen- oder Sachschäden. Darüber hinaus erlischt in solchen Fällen die Gewährleistung/Garantie.

5.1 Allgemein

- Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie es von Kindern und Haustieren fern.
- Lassen Sie Verpackungsmaterial nicht achtlos herumliegen. Dieses könnte anderenfalls für Kinder zu einem gefährlichen Spielzeug werden.

5.2 Handhabung

- Gehen Sie stets vorsichtig mit dem Produkt um. Stöße, Schläge oder sogar das Herunterfallen aus geringer Höhe können das Produkt beschädigen.
- Verlegen Sie Kabel immer so, dass niemand darüber stolpern oder sich in ihnen verfangen kann. Bei Nichtbeachtung besteht Verletzungsgefahr.
- Überlasten Sie das Produkt nicht. Beachten Sie die Angaben zur maximalen Belastung.

5.3 Montage

- Ungeeignete Montageoberflächen können zum Herunterfallen des Produkts und zu schweren Verletzungen führen. Wählen Sie eine Montageoberfläche, die dem gemeinsamen Gewicht von Produkt und Last dauerhaft standhält.
- Wählen Sie Montagematerial wie Schrauben, Dübel, Bolzen und Ständer, das für die Montageoberfläche geeignet ist und den gemeinsamen Kräften aus Hebelwirkung, Gewicht des Produkts und Last standhält.



Achten Sie beim Eindringen in die Oberfläche (z. B. beim Bohren oder Einsetzen von Befestigungselementen) darauf, dass keine Kabel oder Rohre beschädigt werden. Das versehentliche Anbohren elektrischer Leitungen kann einen lebensgefährlichen elektrischen Schlag nach sich ziehen! Prüfen Sie vor dem Bohren oder Einsetzen von Befestigungselementen, ob verdeckte Leitungen und Rohre vorhanden sind.

6 Technische Daten

Max. Belastung..... 10 kg
 Abmessungen (B x H x T) 255 x 120 x 100 mm
 Gewicht..... 620 g

7 Installation

Schritt 1



Zeichnen Sie die Bohrlöcher an.

Schritt 2



Bohren Sie die Löcher.
 Setzen Sie Wanddübel ein.

Schritt 3



Befestigen Sie die Halterung.

Schritt 4



Befestigen Sie die Spielkonsole mit der Schraube.

1 Intended use

The product is a wall mount to hold one PS5 gaming console. Do not use the product for other purposes.

The product is intended for indoor use only. Do not use it outdoors.

The product complies with the statutory national and European requirements. For safety and approval purposes, you must not rebuild and/or modify the product.

Read the installation instructions carefully and store them in a safe place. Make this product available to third parties only together with the installation instructions.

All company names and product names are trademarks of their respective owners. All rights reserved.

- 2 Delivery content**
- Product

■ Installation instructions

■ Mounting material

3 Latest product information

Download the latest product information at www.conrad.com/downloads or scan the QR code shown. Follow the instructions on the website.

4 Description of symbols

The following symbols are on the product/appliance or are used in the text:



The symbol warns of hazards that can lead to personal injury.



The symbol warns of dangerous voltage that can lead to personal injury by electric shock.

5 Safety instructions



Read the installation instructions carefully and especially observe the safety information. If you do not follow the safety instructions and information on proper handling in this manual, we assume no liability for any resulting personal injury or damage to property. Such cases will invalidate the warranty/guarantee.

- 5.1 General information**
- The device is not a toy. Keep it out of the reach of children and pets.

■ Do not leave packaging material lying around carelessly. This may become dangerous playing material for children.

- 5.2 Handling**
- Please handle the product carefully. Jolts, impacts or a fall even from a low height can damage the product.

■ Always lay cables so that nobody can trip over or become entangled in them. This poses a risk of injury.

■ Do not overload the product. Observe maximum payload information.

5.3 Mounting

■ Unsuitable installation surfaces can cause the product to fall down and result in serious personal injury. Select an installation surface that can permanently withstand the combined weight of the product and the load.

■ Select installation materials that are suitable for the installation surface and that can withstand the forces created by the leveraging effect, the weight of the product and the load.



When penetrating the surface (example: drilling or inserting fasteners), make sure no cables or pipes are damaged. Inadvertently penetrating electric cables causes the life-threatening danger of an electric shock! Check for concealed wires and pipes before drilling or inserting fasteners.

6 Technical data

Max. payload	10 kg
Dimensions (W x H x D)	255 x 120 x 100 mm
Weight	620 g

7 Mounting

Step 1



Mark drill holes.

Step 2



Drill holes. Install wall plugs.

Step 3



Fix the mount.

Step 4



Fix the gaming console with the screw.